



Facebook



P.2 鯉魚門海旁升呢
推動特色旅遊

P.3 漢鼎書院債券違約
疑投資不到位



[www.lionrockdaily.com](#) | 2024.12.12 | 星期四

掘赤洲 30洲恐龍 今起解封 化石封

種類有待鑒定 專家料鴨洲八仙嶺或有發現

發展局昨日表示，專家團隊在本港東北面島嶼赤洲發掘恐龍骨骼化石的工作已完成，並發掘出約30塊含恐龍骨骼化石的岩石。研究恐龍化石的本地專家表示，對於在香港挖掘出恐龍化石感到非常開心，並指化石的存在證明曾經有恐龍在香港生存，除了赤洲之外，預計鴨洲、大埔八仙嶺等地亦有機會挖出恐龍化石，相信特區政府會派出專家團隊繼續研究、挖掘，遲早會找出其他恐龍化石。



「HELLO PANDAS」嘉年華 「騎膊馬」大熊貓吸睛

隨着中央政府贈港大熊貓安安和可可正式亮相，全港續掀起大熊貓熱潮。大熊貓主題「HELLO PANDAS 熊貓駕到」戶外嘉年華，昨日起至本月21日假尖沙咀文化中心露天廣場舉行，集吃喝玩樂於一身，提供互動表演設施、精緻小食和大熊貓文創產品。尖沙咀海面更有兩隻巨型充氣大熊貓裝置，恍似「騎膊馬」一樣十分吸睛，預計成為打卡熱點，可吸引逾百萬人次入場。

「HELLO PANDAS 熊貓駕到」嘉年華由香港中旅集團、香港中國企業協會、民建聯聯合籌辦，並獲特區政府支持，屬年度盛事。活動涵蓋公益、藝術、科普、論壇、市集和樂園六大主題，包括「互動表演市集」、「文創服務台」、「藝術展覽」、「大熊貓互動」等區域。



■戶外嘉年華吸引市民到場。



今日天氣 天氣轉涼 部分陽光 16-21°C 濕度 60-80%

編輯部:2873 8233 傳真:2552 6161 廣告部:2873 9888 3708 3888 發行中心:2873 9889 督印:三友印務有限公司 地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓

爆料專線:(852)6066 8769



每人限取一份

化石。
工作人員在赤洲發掘恐龍骨骼
政府新聞處圖片



■赤洲發現的恐龍化石。
政府新聞處圖片



化石。
工作人員在赤洲發掘恐龍骨骼
政府新聞處圖片

明了香港範圍內曾經有恐龍生存、生活過。除了赤洲，文嘉棋亦介紹指，香港東北方向的鴨洲，與赤洲有差不多的岩石層，而大埔八仙嶺、西貢西郊野公園的荔枝莊，都有適宜保存化石的石層，範圍亦不大，相信挖出赤洲的恐龍化石後，政府會派出專家在上述有可能挖出其他化石的地方做研究及挖掘，「我相信遲早會找到其他恐龍化石。」

安排市民觀看化石清修

發展局昨日又指出，位於香港文物探知館庭院的臨時工作室定於12月20日開放，屆時古蹟辦會安排市民現場觀看化石清修工作，有關安排的詳情稍後在古蹟辦網頁公布。

香港文物探知館同時會展出經清修的恐龍化石及其他在香港發現的化石，例如水生動物介形蟲和菊石，及蕨類植物。古蹟辦與漁護署會繼續舉辦公眾講座和古生物工作坊，漁護署亦會為中、小學舉辦相關到校科普活動。古蹟辦與漁護署將聯同中國科學院古脊椎動物與古人類研究所，以及香港、內地和其他地方的專家及研究機構合作，繼續推展恐龍化石清修及相關研究，鑒定赤洲恐龍的種類，以及探索香港遠古時期的古生態面貌。

今年10月底，發展局公布在赤洲發掘到恐龍化石，屬香港首次發現恐龍化石，經相關人員在6月至8月實地考察採集及分析，確認樣本為大型年長恐龍骨骼化石，估計屬白堊紀時期、距今約1億4500萬年至6600萬年前。



「龍來了」
科普活動

裝置。
隻巨型充氣大熊貓有兩隻。
尖沙咀海面有兩隻。

